
Αξιότιμοι κύριοι και αξιότιμες κυρίες, 

 

Ονομάζομαι Μάριος Χαραλάμπους και είμαι βοηθός διευθυντής στο Α΄ Δημοτικό Σχολείο 

Λακατάμειας Κύπρου.   Κατά τη φετινή σχολική χρονιά στο σχολείο μας υλοποιείται το ευρωπαϊκό 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα Erasmus + και έχουμε τη χαρά να συνεργαζόμαστε με το 2
ο
 Δημοτικό 

Σχολείο Σιάτιστας.   

 

Το πρόγραμμά μας εμπίπτει στη Βασική Δράση 1, που αφορά την επιμόρφωση του προσωπικού των 

σχολείων μας μέσω της παρακολούθησης σεμιναρίων στο εξωτερικό,  μέσω παρακολούθησης της 

εργασίας που επιτελείται σε σχολεία του εξωτερικού και μέσω της διδασκαλίας σε αυτά.    

 

Την περασμένη βδομάδα (23 – 27 Νοεμβρίου) είχαμε τη χαρά να φιλοξενήσουμε στο σχολείο μας δύο 

εκπαιδευτικούς από το 2
ο
 Δημοτικό Σχολείο Σιάτιστας, οι οποίοι ήρθαν για να διδάξουν στα δικά μας 

παιδιά, θέματα σχετικά με την πολιτιστική κληρονομιά της Σιάτιστας και της ευρύτερης Μακεδονίας, 

που είναι και το κύριο θέμα του προγράμματός μας.  

 

Κύριος σκοπός του μηνύματος αυτού που εκφράζει τις απόψεις της Διεύθυνσης και όλου του 

προσωπικού του σχολείου μου, είναι η ενημέρωσή σας για την ωφελιμότητα που είχε αυτή η δράση για 

τα παιδιά μας και γενικότερα για το σχολείο μας.   Οι συνάδελφοι από τη  Σιάτιστα, κ. Σωσάννα 

Πραμπρόμη και κ. Αγνή Τσιαούση Λιλιού, κατάφεραν με τον καλύτερο τρόπο να «φέρουν» την 

Ελλάδα στο σχολείο μας.    Με ποικίλες παρουσιάσεις και ένα πλούσιο βίντεο έδειξαν στα παιδιά μας 

τα ήθη και τα έθιμα της περιοχής σας,  παραδοσιακά παιχνίδια και χορούς και γενικότερα τον πλούσιο 

πολιτισμό του τόπου σας.  Στις διδασκαλίες που έκαναν ο ενθουσιασμός και η περηφάνια των 

εκπαιδευτικών για τον ιδιαίτερό σας πολιτισμό ήταν εμφανής, γεγονός που γοήτευσε τα δικά μας 

παιδιά και τα έκανε να παρακολουθούν και να συμμετέχουν ενεργά στη διδασκαλία.   Αξιολογώντας 

εκ των υστέρων τη δράση αυτή φάνηκε ότι τα παιδιά μας κέρδισαν πάρα πολλά και οι γονείς τους 

έχουν ήδη δείξει την ευαρέσκειά τους γι’ αυτή μας την προσπάθεια. 

 

Είμαστε τυχεροί που συμμετέχουμε στο πρόγραμμα αυτό αλλά περισσότερο τυχεροί που 

συνεργαζόμαστε με το 2
ο
 Δημοτικό Σχολείο Σιάτιστας. 

 

Με εκτίμηση 

 

Μάριος Χαραλάμπους  

Συντονιστής προγράμματος 

 


